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RASPUNS CORECT PUNCTAI
A. Sarcina de vocabular
1. Analogie
a) diferentd; b) asemanare; c) substitutie; d) reprezentare. b) 0,20p
2. Argumentare
a) demonstrare; b) divergentd; c) disociere; d) diseminare. a) 0,20p
3. Asigurare
a) licitatie; b) achizitie; ¢) concesiune; d) garantare. d) 0,20 p
4. Autonomie
a) asuprire; b) independenta; c) integrare; d) opresiune. b) 0,20p
5. Calamitate
a) vandalism; b) cataclism; ¢) pesimism; d) barbarism. b) 0,20 p
6. Expertizd
a) negociere; b) conciliere; c) evaluare; d) mandatare. c) 0,20 p
7. Ingerinta
a) inspectie; b) introspectie; c) imersiune; d) imixtiune. d) 0,20 p
8. Justitie
a) dreptate; b) proportionalitate; ¢) subsidiaritate; d) flexibilitate. a) 0,20 p
9. Mostenitor
a) tutore; b) autonom; c) succesor; d) subordonat. c) 0,20 p
10. Prealabil
a) subsecvent; b) preliminar; c) intermediar; d) ulterior. b) 0,20p
11. Protectie
a) represiune; b) ocrotire; c) retorsiune; d) excluziune. b) 0,20p
12. Regula
a) reusitd; b) norma; c) recompensa; d) mijlocire. b) 0,20 p
13. Scadentd
a) termen; b) valenta; c) conditie; d) sarcina. a) 0,20 p
14. Subiectiv
a) colectiv; b) obiectiv; c) individual; d) participativ. c) 0,20 p

15. A surveni
a) a se produce; b) a deduce; c) a conduce; d) a reduce. a)




B. Sarcina de rationament analogic

16. Justitia militara este fata de justitie ceea ce militard este fatd de muzica. d) 0,20p
a) disciplina b) arta c) pictura d) muzica

17, este pentru companie ceea ce primarul este pentru oras. a) 0,20p
a) managerul b) contabilul c) secretarul d) paznicul

18. Capitolul este pentru roman ceea ce este pentru lege.
a) legiuitorul b) ministrul c) autoritatea d) articolul d) 0,20p

19. Dictionarele sunt pentru ceea ce este calculatorul pentru matematician. a) 0,20p
a) traducdtor b) procuror ¢) soldat d) poet

20. Bateria este pentru lanterna ceea ce este pentru autoturism. c) 0,20p
a) volanul b) soferul c) benzina d) frana

21. este pentru masd ceea ce kilometrul este pentru distanta. d) 0,20p
a) litrul b) metrul ¢) secunda d) kilogramul

22. Sardcia este fata de bundstare ceea ce boala este fata de . d) 0,20 p
a) pacient b) spital ¢) medic d) sandtate

23. Elocinta este pentru ceea ce forta este pentru atlet. b) 0,20 p
a) inginer b) avocat c) recidivist d) minor

24, este pentru oras ceea ce sistemul imunitar este pentru corpul uman. a) 0,20p
a) politia b) muzeul c) cinematograful d) stadionul

25, Poezia este pentru poet ceea ce este pentru avocat. d) 0,20 p
a) roba b) onorariul c) biroul d) pledoaria

26. Soldatii sunt pentru ceea ce studentii sunt pentru facultate. ) 0,20p
a) general b) uniforma c) armata d) arma

27. Dirijorul este pentru orchestra ceea ce este pentru proces. b) 0,20 p
a) grefierul b) judecatorul c) procurorul d) avocatul

28. este pentru justitie ceea ce frumosul este pentru arta. a) 0,20p
a) dreptatea b) pedeapsa ¢) subordonarea  d) inamovibilitatea

29. Preotii sunt pentru ceea ce medicii sunt pentru sdnatate. a) 0,20p
a) religie b) justitie c)arta d) invatamant

30. Revolutia de catifea a fost pentru Cehia si Slovacia ceea ce Revolutia din Decembrie 1989
a fost pentru . d) 0,20 p
a) Finlanda b) Belgia ¢) Franta d) Romania

C. Sarcina de rationament inductiv
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TOTAL: 0,20 PUNCTE X 45 = 9,00 PUNCTE + 1 PUNCT DIN OFICIU = 10 PUNCTE




